

全国著名职教专家俞仲文教授指导红色旅游专业群建设

2019年3月26~27日,中国职业技术教育学会副会长、原深圳职院创校校长、全国著名职教专家俞仲文教授莅临指导红色旅游管理专业群建设,学院业务骨干、旅游管理教研室全体教师参加了座谈会。

座谈会上,院长文卫代表经管学院全体师生对俞仲文教授在百忙之中莅临指导工作表示热烈欢迎,对专业建设指导表示衷心感谢!

文卫指出,深圳是改革开放的窗口,深圳速度、深圳经验值得学习与借鉴。作为邓小平同志的家乡,广安与深圳有“缘份”,俞教授曾经几次工作指导和业务进修,为深圳职院与西部地方高职院校架起了沟通交流的桥梁。学校在跨越发展中,成功实现了“三级跳”;在创建优质高职院校和应用型本科高校的建设中,需要进一步得到俞教授的精心指导和治院良方。

俞仲文教授认为,学院地处伟人故里,办学优势明显,发展势头强劲,红色旅游资源丰富。建议学院办学要围绕邓小平同志提出的“掌握新技术,要善于学习,更要善于创新”的职教思想,要在国家新职教理念的引领下紧



跟产业发展步伐,专业对接产业,课程对接岗位,教学过程对接生产过程等,要从人才建设、组织结构、社会服务等方面寻找突破口,做到“有为有位”,并针对“红色旅游管理”优质校重点专业群建设如何打造特色提出了指导性的意见。(蒋春容)